

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 9 ianuarie 2017, în ședința extraordinară a Consiliului
local al comunei Grivița, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Grivița, județul Vaslui, a fost convocat în ședință extraordinară conform Dispoziției primarului comunei Grivița nr. 2/5 ianuarie 2017.

În urma prezenței nominale făcute de către secretarul comunei Grivița - Vătafu Bogdan-Constantin, rezultă că sunt prezenți 13 consilieri din numărul total de 13, ședința fiind legal constituită.

Președintele de ședință dl. consilier Iordache Iulian-Marian dă cuvântul domnului Vătafu Bogdan-Constantin – secretarul comunei Grivița, care supune spre aprobare Consiliului local Grivița, Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Grivița din data de 28 decembrie 2016.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Grivița a fost aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri”.

Președintele de ședință – dl. consilier Iordache Iulian-Marian supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi a fost aprobată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri”.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 284.040,01 lei, din excedentul bugetar al anului 2016.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre.

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la discuții.

Dl. consilier Ilie Petru: sunt de acord cu acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 284.040,01 lei, din excedentul bugetar al anului 2016.

Cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri” proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Nemaifiind alte probleme se declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

Președinte de ședință,
Consilier
Iordache Iulian-Marian

Secretar
Vătafu Bogdan Constantin

